

## RESOLUCIÓN Nº 1.872.

QUE CONVOCA A SESIÓN EXTRAORDINARIA A LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN Y SE SUSPENDE LA ORDINARIA.

## LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN PARAGUAYA R E S U E L V E :

- Artículo 1.° Convocar a la Honorable Cámara de Senadores de la Nación a sesión extraordinaria para el día martes 5 de diciembre de 2017.
- Artículo 2.º Suspender la sesión ordinaria de la Cámara de Senadores de la Nación, del día jueves 7 de diciembre del presente año.
- Artículo 3.º Comunicar a quienes corresponda, y cumplido, archivar.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN, A TREINTA DÍAS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE.

Mirta Gusinky Secretaria Parlamentaria

Fernando Lugo Méndez Presidente

H. Cámara de Senadores